11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.09.2014 15:32:26

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 06.09.2014 15:50:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289482/answer/289483




TyT Hago CMOTPETh, KaKre POSIBIEHUS, €CTh JIM 3aCTOM B IIPOCTaTe, €CTh I YPETPHUT. XOTS ceidac
yXKe He IPUHSTO [ellaTh UHCTUIIIALUY B IPUHITUIIE- CYUTAETCS , YTO YpeTpaibHble MHCTUIIISAIUY
IIPUBOMSAT K BOCXOMSIIEMY PAacIPOCTPaHeHW0 HHDEKIIMOHHO-BOCIIAIUTEIBHOTO IIPOIIECCa.



